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2019考研数学真题之极值解读

来源：文都教育

函数的极值及最值问题，是考研数学中常考的题型，它涉及到了求导及极值点的判断的问题，今年在2019考研数学三的第2,15题中出现。
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的取值范围（D）


[image: image3.wmf])

4

,

(

:

-

-¥

A

     
[image: image4.wmf])

,

4

(

:

+¥

B

      
[image: image5.wmf]}

4

,

4

{

:

-

C

       
[image: image6.wmf])

4

,

4

(

:

-

D


分析：此题是道求根的问题，里面涉及了求最值的问题
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有3个不同的实根，
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处取极小值

所以

故选D.属于简单题。

15：已知
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解：1:（1）
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不存在

所以
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由于
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分析：本题考查学生求极值的方法，求导定义，求导法则，分段函数求导，及极限问题，考生易忽略分段点
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处函数的导数需用定义求，从而在接下来的计算中忽略
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处可否取极值的问题，及
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化简，然后再求导。

而极值，及分段点的可导性的判断在前几年当中也作为小题及大题经常出现，是一个高频考点，考生应给与足够的重视。此题再次验证了，在考研数学中，要充分的重视定义等的学习，注意计算。

以上是文都数学老师针对2019考研数学三真题中出现的极值问题的分析，希望对各位考生都考出理想的成绩。
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